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Fantastický úspěch dokumentu V síti 
jsme zaznamenali i v kině Žamberk. Přidáváme další projekce

Gratulujeme režisérské dvojici Barboře Chalupové a Vítu Klusákovi k fenomenál-
nímu úspěchu filmu V síti, který odkrývá skandální praktiky sexuálních predá-
torů na internetu. Toto tabuizované téma přilákalo do kin během prvních čtyř 
dnů neuvěřitelných 115 tisíc diváků a ve výsledcích za první víkend se už teď 
stalo nevídaným rekordmanem. Kromě běžných projekcí promítáme mimo-
řádně tento snímek V síti (přístupný od 15 let) v pondělí 16. března od 20:00. 
Film by měli vidět všichni rodiče a s dětmi o tomto tématu beze studu hovořit. 
V úterý 24. března jsme byli nuceni z technických důvodů zrušit koncert Originálního pražského synko-
pického orchestru. Operativně jsme na tento den zařadili další projekci dokumentu V síti, a to speciální 
verzi V síti: Za školou, určenou divákům od 12 let, a to i bez doprovodu rodičů nebo jiné dospělé osoby.  
V síti: Za školou (přístupný od 12 let) uvidíte v našem kině v úterý 24. března od 17:00 hodin. Vážení rodiče, 
prarodiče, pedagogové, nenechte si tento snímek ujít.

Koncert Originálního pražského synkopického orchestru v Divišově divadle zrušen

Vážení diváci, z technických důvodů jsme byli nuceni zrušit koncert Originálního pražského synkopic-
kého orchestru. Vám, kteří jste si u nás zakoupili vstupenky, vrátíme vstupné. Děkujeme za pochopení  
a věříme, že se v našem divadle/kině setkáme při spoustě dalších příležitostí.

Alena Urbánková, Městský kulturní podnik FIDIKO Žamberk

Informace pro rodiče předškoláků
Zápis k povinné školní docházce pro školní rok 2019/2020 do škol:

Základní škola Žamberk, 28. října 581
Základní škola Žamberk, Nádražní 743

se koná v úterý 07.04.2020 od 14 do 17 hodin.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:
Základní škola Žamberk, 28. října 581 – ve čtvrtek 26.03.2020 od 15 do 17 hodin.

ŠKOLA NANEČISTO: 
Základní škola Žamberk, Nádražní 743 – akce proběhla ve středu 11.03.2020.

U zápisu je třeba předložit:
 rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, vyplněný dotazník 

(dotazník a pozvánku k zápisu obdržíte poštou).
Andrea Fišerová, oddělení školství

ŽÁCI SEDMÝCH ROČNÍKŮ SE ZÚČASTNILI LYŽAŘSKÉHO KURZU
Hned po vysvědčení se žáci sedmých ročníků zúčastnili lyžařského výcvikového kurzu. Jak 

se již v posledních letech stalo tradicí, výcvik se konal v zimním středisku Říčky v Orlických horách. 
Během pěti dnů si žáci užili prudkého deště, chumelení a pravé zimy i krásného sluníčka. Bohužel při 
příjezdu nám počasí nepřálo a místo lyžování učitelé zvolili procházku. Další dny se již počasí umoud-
řilo a vyrazili jsme na sjezdovku. První družstvo zkušených lyžařů a druhé družstvo brázdily všechny tři 
sjezdovky ihned. Třetí družstvo a družstvo snowboardistů se učily základům lyžování a snowboardu. 
Další dny již všichni žáci úspěšně zvládali sjet sjezdovku. Na lyžařském kurzu se samozřejmě pouze nely-
žovalo. Během pobytu jsme navštívili horskou službu Říčky, proběhlo několik přednášek o bezpečnosti 
na horách, pan učitel Michal Klátil pro nás uspořádal besedu o hasičském záchranném sboru. Večery 
jsme trávili společně různými hrami a na závěr karnevalem a diskotékou. „Lyžák“ se vydařil, zažili jsme 
společně úžasných pět dní nejen lyžování, ale hlavně zábavy a legrace. Mgr. Anna Svitáková

Zima ve školce Erudio
Se zimou se pomalu loučíme. V zahrádkách 
okukujeme rozkvétající sněženky, posloucháme 
veselý zpěv ptáků a těšíme se na nové, už jarní 
zážitky. Těch zimních máme hodně. Podnikli jsme 
velkou výpravu a pátrali v přírodě po brlozích, 
norách, skrýších, stopách… Zjišťovali jsme, co jedí 
zajíci a srnky, kam chodí pít a kam spát. Vyro-
bili jsme srdíčkovou mňamku pro ptáčky. Asi jim 
chutnala, protože, když jsme se šli později podívat 
k lesu, kam jsme ji zavěsili, už tam nebyla.
Jezdíme se učit plavat! Děláme bublinky, mrkáme 
do vody, podplouváme kroužek a už jsme párkrát 
plavali i ve velkém bazénu!

Stavěli jsme sněhuláky, několikrát bobovali, brus-
lili na žamberském kluzišti, a dokonce máme za 
sebou týdenní lyžáček! Využili jsme posledního 
sněhu na sjezdovce ve Zdobnici. Všichni malí 
stateční lyžaři si odtud dovezli krásnou medaili, 
protože už umí na lyžích brzdit i zatáčet. Celý náš 
únor byl o zdraví. Probrali jsme ho ze všech stran, 
dokonce jsme dávali první pomoc helvíkovickým 
plyšákům a ve školce nás osobně navštívil pan 
doktor, aby nám vysvětlil, proč nás někdy bolí 
hlava či bříško nebo proč musíme na očkování.
Naše zima skončila velkým karnevalem ve školce. 
Užili jsme si spoustu zábavy při soutěžích společně 
s rodiči. Ahoj, Jacku Sparrowe, Motýlková vílo, 
králi zvířat, milá čarodějnice i další! Dětem jdou 
některé věci snadno „pod kůži“. Obdivovali jsme 
je při jejich prvním bruslení i lyžování. Jim stačí 
pár hodin. Dospělí se strachují, ale děti o tom moc 
nepřemýšlí, prostě to dělají. A při tom ještě mluví 
anglicky nebo česky, jak je zrovna potřeba.
Zveme vás na návštěvu, blíží se dny otevřených 
dveří, také máme facebook, mrkněte. Zdravíme 
školky v Helvíkovicích a v Dlouhoňovicích, paní 
Prachařovou a instruktory lyžování, zdobnické 
vlekaře, také pana Hodovala z Českého červeného 
kříže a pana doktora Andra!

Za školku Erudio L. Matyášová


